

Aanbesteding: Aansprakelijkheidsverzekering ten behoeve van Diamant Groep
Aanbestedende Dienst: Diamant-groep
Referentie: DG22-221

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Prijsenblad 1D

Vraag:

Conform het programma van eisen zijn er twee opties om in te schrijven. Het prijsenblad geeft echter alleen optie 2 aan. Wilt u dit aanpassen?

Antwoord:

Per abuis is er een verkeerde versie van het prijsenblad toegevoegd. Er wordt gegund op basis van optie 1, zie het Programma van Eisen. Het nieuwe prijsenblad vindt u in de bijlage.

Beantwoord op: 16-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Werkzaamheden

Vraag:

Graag ontvangen wij een omzetsplitsing naar aard van de werkzaamheden van de “werknemers”?

Antwoord:

Zie bijlage Omzetgegevens

Beantwoord op: 16-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Jaaromzet

Vraag:

Wat is de jaaromzet?

Antwoord:

Realisatie 2021 27,4
Rijksbijdrage 37,0
64,4 miljoen

Begroting 2022 28,0
Rijksbijdrage 34,3
62,3 miljoen

Begroting 2023 33,5
Rijksbijdrage 34,6
68,1 miljoen"

Beantwoord op: 16-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Jaarloon

Vraag:
Wat is het jaarloon gesplitst WSW, eigen personeel, Participatiewet?

Antwoord:
Realisatie 2021
Loonkosten WSW 38,500
P-banen 1,350
Ambtelijk/Flex 13,000
52,850 miljoen

Begroting 2022
Loonkosten WSW 36,700
P-banen 5,500
Ambtelijk/Flex 13,400
55,600 miljoen

Begroting 2023
Loonkosten WSW 35,800
P-banen 9,200
Ambtelijk/Flex 15,600
60,600 miljoen

Beantwoord op: 16-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Taken

Vraag:
Welke taken ten behoeve van de Participatiewet en de Wet Sociale Werkvoorziening voert de Diamantgroep uit?

Antwoord:

"De Diamant-Groep is een ontwikkel- en werkbedrijf en draagt bij aan de participatie in werk van mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt. Zo krijgen zij de kans om mee te doen in de maatschappij. Werkzaamheden die worden uitgevoerd zijn onder andere inpakken, ompakken en verpakken, assemblage en montage, groen, schoonmaak, postbezorging, administratie en koeriersdiensten. Daarnaast is er een bedrijfsonderdeel genaamd "maatschappelijke ondernemingen", waarin een kringloopbedrijf, dierenopvangcentrum, AFAC en kinderboerderijen deel van uitmaken. Tevens worden er oplossingen op maat aangeboden in de verschillende detacheringsvormen (o.a. arbeidsmatige dagbesteding) vanuit SW en de participatiewet bij externe werkgevers. De Diamant-Groep is partner voor gemeenten bij het realiseren van arbeidsparticipatie voor hun inwoners en ondersteunt gemeenten bij het uitvoeren van de Participatiewet.

"

Beantwoord op: 16-11-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

6

Onderwerp:

Schadestatistiek

Vraag:

Graag ontvangen wij een door de huidige verzekeraar opgestelde schadestatistiek. De nu ontvangen statistiek lijkt opgesteld door de makelaar

Antwoord:

Zie bijlage Schadeoverzicht

Beantwoord op: 16-11-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

7

Onderwerp:

Bezoekers

Vraag:

Waarom wenst u dit risico naar u toe te trekken? Er is geen sprake van aansprakelijkheid. Dit is een bedrijfsrisico waar de organisatie een eigen verantwoordelijkheid heeft.

Antwoord:

In de markt van bedrijfsaansprakelijkheidsverzekeringen wordt een

dergelijke aanvullende dekking regelmatig aangeboden. Vandaar de uitvraag. Er kunnen immers situaties zijn waarbij een moreel gevoel van aansprakelijkheid of verantwoording bestaat waardoor de wens kan bestaan hiervan gebruik te maken.

Beantwoord op: 16-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Vrijheid leveringsvoorwaarden

Vraag:

Het staat u uiteraard vrij om u al dan niet te beroepen op aansprakelijkheid beperkende voorwaarden in een overeenkomst gesloten met een opdrachtnemer. Wij ontvangen wel graag van u bevestiging dat er geen dekking op de polis bestaat indien u een aanspraak voor schade ontvangt op grond van:

- a. een aansprakelijkheid verhogend beding in een overeenkomst.
- b. contractuele aansprakelijkheid in het geval het vermogensschade betreft.
- c. waarin vervanging, herstel of waardevermindering van een geleverd product of geleverde dienst, wordt geëist.

Antwoord:

"Ter verduidelijking van de de aanvullende clause Vrijheid van leveringsvoorwaarden willen wij de clausuletekst aanpassen naar het volgende: ""Het is de verzekeraar bekend dat verzekerde(n) leveringsvoorwaarden hanteren die het aansprakelijkheidsrisico beperken. Echter ten aanzien van de dekking onder deze verzekering bestaat er geen verplichting tot het hanteren van leveringsvoorwaarden. Indien bij schade blijkt dat de leveringsvoorwaarden wel van toepassing zijn op de overeenkomst waarbij de schade is voorgekomen dan heeft verzekerde/verzekeringnemer het recht deze alsnog niet van toepassing te verklaren. In het laatste geval zal de maatschappij de schade behandelen alsof deze voorwaarden niet van toepassing zijn. Zie het polisblad voor eventuele afwijkende bepalingen ten aanzien van het eigen risico en/of het verzekerd bedrag.""

"

Beantwoord op: 16-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Opzicht

Vraag:

Opzichtschaade willen wij alleen meeverzekeren op basis van onze onderstaande polisvoorwaarden. Indien u hiermee niet akkoord kunt gaan, zullen wij niet inschrijven.

3.1 Opzicht

Niet gedekt zijn aanspraken tot vergoeding van zaakschade aan zaken veroorzaakt gedurende de tijd dat verzekerde of iemand namens hem deze zaken daadwerkelijk vervoert, bewerkt, behandelt, bewoont, huurt, leent, gebruikt, bewaart of om welke reden dan ook onder zich heeft. Deze uitsluiting geldt eveneens voor de uit de zaakschade voortvloeiende schade.

Deze uitsluiting geldt niet met betrekking tot:

3.1.1 Werkzaamheden bij derden.

De aansprakelijkheid voor zaakschade aan zaken van derden ontstaan tijdens de werkzaamheden bij die derden, voor zover het zaken betreft die geen onderwerp zijn van de uit te voeren overeenkomst en/of waaraan op het moment van de schadeveroorzaking geen werkzaamheden werden verricht. AVB015 6

3.1.2 Zaakschade aan zaken van ondergeschikten.

De aansprakelijkheid voor zaakschade aan zaken van ondergeschikten waarvoor verzekerde als werkgever aansprakelijk is.

3.1.3 Schade die door een brandverzekeraar is vergoed.

De aansprakelijkheid voor zaakschade aan zaken, die verzekerde anders dan in huur, pacht, bruikleen of bewaarneming onder zich had, indien en voor zover ter zake daarvan door een brandverzekeraar, schade is vergoed.

3.1.4 Schade aan vervoermiddelen.

De aansprakelijkheid voor zaakschade aan vervoermiddelen veroorzaakt gedurende de tijd dat deze voor laden of lossen aanwezig zijn op of zich bevinden in de onmiddellijke nabijheid van de terreinen van verzekerde of daar waar verzekerde werkzaamheden verricht

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 13

Beantwoord op: 16-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Loonsom

Vraag:

Graag ontvangen wij een opgave van loonsom en aantal medewerkers gesplitst in WsW, eigen personeel, participatiewet.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 4

Beantwoord op: 16-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Hoedanigheid

Vraag:

Graag ontvangen wij een uitgebreide omschrijving, specificering en omzetopgave van de werkzaamheden die worden uitgevoerd

Antwoord:

Zie bijlage Omzetgegevens

Beantwoord op: 16-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Sublimiet bezoekers

Vraag:

Bent u bereid om deze limiet te verlagen?

Indien u dit niet wenst vernemen wij graag gemotiveerd waarom niet.

Antwoord:

Een sublimiet van € 250.000,- als max per aanspraak en verzekeringsjaar is ook acceptabel.

Beantwoord op: 16-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Sublimiet opzicht

Vraag:

bent u bereid om deze limiet te verlagen?

Indien u dit niet wenst vernemen wij graag gemotiveerd waarom niet.

Antwoord:

Akkoord met een sublimiet van €250.000

Beantwoord op: 16-11-2022

Label: Inhoud